



# NAŠA OPĆINA UVODI PRISTOJBU NA VREĆE ZA SMEĆE

1. siječnja 2013

Uvođenjem novih saveznih i kantonalnih zakona kojima se na regionalnoj razini regulira zbrinjavanje otpada, troškovi zbrinjavanja otpada obračunavat će se vlasnicima.

## ZA VAS TO ZNAČI SLJEDEĆE:

- **Od 1.1. za otpad iz kućanstava odobrvat će se korištenje samo službeno propisanih bijelih i zelenih vreća.**
- Obične vreće (sive, crne ili prozirne) bit će zabranjene.
- Na sve one koji se neće pridržavati propisanih mjera primijenit će se odgovarajuće kazne.

Vreće ćete moći kupiti u svojim uobičajenim trgovinama od 10. prosinca po sljedećim cijenama:

17 litara	•	rola od 10 vreća	•	Fr. 10.-
35 litara	•	rola od 10 vreća	•	Fr. 20.-
60 litara	•	rola od 10 vreća	•	Fr. 38.-
110 litara	•	rola od 5 vreća	•	Fr. 30.-

**Sortirati znači...  
VREDNOVATI**

Za sve informacije obratite se nadležnoj općinskoj službi ili na besplatan broj telefona 0800 804 806

[www.vaud-taxeausac.ch](http://www.vaud-taxeausac.ch)



## PROPISANA VREĆA ZNAČI DODATNU PRISTOJBU, ZAŠTO?

Naša je općina odlučila uvesti načelo da onaj koji zagađuje okoliš plaća naknadu: onaj koji proizvodi otpad plaća njegovo zbrinjavanje.

Ubuduće će vreće za smeće biti drugačije boje. Te će vreće, **čija je upotreba obvezna**, biti iste u cijeloj regiji. Moći će se kupiti u većini trgovina i na pošti.

Međutim, u cijeni vreće nisu uračunati svi troškovi. Dodatna pristojba omogućit će plaćanje troškova zbrinjavanja stakla, papira, pogona za recikliranje itd. Račun će vam jednom godišnje ispostaviti služba za komunalne usluge vaše općine. Ta se pristojba tijekom vremena može mijenjati. Iznos ovisi i o vašem zalaganju i trudu koji ulažete u zajedničko zbrinjavanje otpada.

Propisane su i dodatne mjere, poglavito one u korist obitelji. Za informacije se obratite nadležnoj komunalnoj službi.

### KOMUNALNI OTPAD

Otpad iz kućanstava, glomazni otpad, papir, karton, staklo itd.  
Pogon za recikliranje, eko-točke, sakupljanje, spaljivanje itd.

#### Načini financiranja

Regionalna pristojba  
po vreći

i  
Dodatna komunalna pristojba  
za zbrinjavanje otpada